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ключове  значення  для забезпечення навчання в цих умовах. Для забезпечення 

якісного формату навчання треба врахувати такі чинники: 

1) зрозумілість і ефективність формату навчання та його вплив на 

ефективність сприйняття матеріалу; 

2) актуальність змістовної складової та використання теоретичної  

складової на практиці в нинішніх умовах.  

Задля різноманітності пізнавальної діяльності та зацікавленості 

здобувачів педагог може використовувати різні проєктні, пошукові, 

дослідницькі завдання.  

Самостійне опанування здобувачами матеріалу під час дистанційного 

навчання в умовах війни є невідємною частиною освітнього процесу. Для 

покращення цього процесу слід обрати теми, які можно давати на самостійне 

опрацювання здобувачами (слід використовувати теми, у яких наявні якісні 

ресурси); спростити теми для засвоєння та акцентуватися на тих, що 

потребують детальнішого вивчення. 

Педагогічні працівники  також потребують постійного вдосконалення.  

Для успішної реалізації цієї мети  треба розробляти якісний цифровий контент 

для викладання в навчальних закладах. Викладачи повині навчатися методам 

роботи з новими матеріалами і технологіями. 
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ІНСТРУМЕНТИ УДОСКОНАЛЕННЯ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ 

 

Дистанційне навчання є невід’ємною складовою навчального процесу, 

тому одне з важливих завдань викладача полягає в тому, щоб зробити своє 

викладання предмета цікавим і доступним.  

Проблема, з якою стикаються здобувачі вищої освіти, навчаючись 

дистанційно, – це неможливість здобути практичні знання у спеціально 
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обладнаних лабораторіях. Створення віртуальних лабораторії та симуляцій, які 

б замінили особисті практичні заняття, допоможе вирішити цю проблему. У 

тих, хто здобуває вищу освіту, з'явиться можливість зануритися в процес 

робочої атмосфери, яка позитивно вплине на підвищення навичок і досвіду 

здобувача. Також дуже важливо зазначити, що здобувачі повинні мати 

постійний доступ до навчального матеріалу, тому необхідно надати їм ресурси і 

матеріали, які можна завантажити офлайн, щоб вони могли продовжувати 

навчання навіть під час перебоїв в Інтернеті.  

Через навчання онлайн здобувачі не мають змоги вести активне 

студентське життя, яке викликає почуття спільноти. Було б доцільним 

створювати більше студентських клубів і організацій у різних соціальних 

мережах для подальшої соціалізації здобувачів. Український державний 

університет залізничного транспорту є партнером багатьох зарубіжних закладів 

вищої освіти, тому треба залучати більше здобувачів до участі як у 

міжнародних проєктах, так і різних онлайн-конференціях, що буде сприяти 

розширенню кругозору та покращенню не тільки навичок спілкування, а також 

підвищенню їхніх професійних якостей. 
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МЕТОД ПРОЄКТІВ В УМОВАХ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ 

 

Дистанційне навчання з широким використанням інтернет-технологій 

передбачає перенесення акценту з навчальної діяльності викладача на 

пізнавальну діяльність здобувача вищої освіти. 

Одним із методів, який надає здобувачам можливість самостійно 

здобувати знання в процесі вирішення практичних завдань, для чого потрібні не 

тільки знання іноземної мови, а й інтеграція знань з різних предметних галузей, 

є метод проєктів. 


